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1. Windows Thunderbirdのダウンロード / インストール

1-1. 検索サイトで検索ボックスに「サンダーバードメール」と入れて検索します。

1-2. 検索結果から「Thunderbird - 受信トレイを身軽に。」をクリックします。
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1-3. 開いたページの「Download」ボタンをクリックします。
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1-4. ダウンロードされたセットアップファイルを実行します。

※寄付を促す画面が表示されますが、寄付は任意ですので、ご自身の判断にて

 実施をお願いいたします。

☆ブラウザがMicrosoft Edgeの場合：右上に表示されたダウンロードウィンドウの

 「ファイルを開く」をクリックします。

※ダウンロードウィンドウが見つからない場合は、右上の3点メニューから

 「ダウンロード」をクリックすると上記画面となります。
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☆ブラウザがGoogle Chromeの場合：名前を付けて保存ウィンドウで

 「保存」をクリックするとダウンロードが始まります。

右上に表示されるダウンロードウィンドウで「完了」が表示されたら、

 表示されているセットアップファイルをクリックします。
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1-5. 自動的にインストール画面が起動します。「次へ」をクリックします。

※ユーザーアカウント制御画面が表示された場合は「はい」をクリックします。

1-6. セットアップの種類画面ではそのまま「次へ」をクリックします。

1-7. セットアップ設定の確認画面ではそのまま「インストール」をクリックします。
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1-8. セットアップ完了画面では「完了」をクリックします。
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2. Windows Thunderbird メール初期設定
※ 事前にメール設定情報が記載されている「ユーザーインフォメーション」をご準備ください。

2-1. Thunderbirdを起動します。(デスクトップにある下記アイコンをダブルクリックします。)

※ インストールに引き続き設定する場合は、アカウントのセットアップ画面が

 自動的に起動しますので、2-3. に進みます。

2-2. アカウントのセットアップ画面を開きます。

 画面左下[歯車]アイコンをクリック → 画面左下「アカウント設定」をクリック →

 画面左下「アカウント操作(A)」をクリック → 

 画面左下「メールアカウントを追加…(A)」をクリック

2-3. アカウントのセットアップ画面にてアカウント情報を入力します。

□あなたのお名前: メール送信時に差出人名として相手先に表示されるお名前を入力

□メールアドレス: ユーザーインフォメーションに記載のメールアドレスを入力

□パスワード: ユーザーインフォメーションに記載のパスワードを入力

入力が終わったら「続ける」をクリックします。
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2-4. 「アカウント設定が、一般的なサーバー名で検索したことにより見つかりました」

 の表示を確認後、ご希望の受信方式を選択し、画面左下の「手動設定」をクリックします。

 IMAP: メールサーバーと同期をとる方式 

 POP3: メールを端末で受信する方式
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2-5. 送信サーバーのホスト名の「smtp」の部分を「mail」に置き換え、

 画面左下の「再テスト」をクリックします。

☆ IMAPの画面イメージ ☆ POP3の画面イメージ

smtp.ictv.ne.jp → mail.ictv.ne.jp smtp.ictv.ne.jp → mail.ictv.ne.jp

smtp.m.ictv.ne.jp → mail.m.ictv.ne.jp smtp.m.ictv.ne.jp → mail.m.ictv.ne.jp

smtp.hctv.ne.jp → mail.hctv.ne.jp smtp.hctv.ne.jp → mail.hctv.ne.jp

smtp.yuzu-tv.ne.jp → mail.yuzu-tv.ne.jp smtp.yuzu-tv.ne.jp → mail.yuzu-tv.ne.jp
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2-6. 「アカウント設定が、一般的なサーバー名で検索したことにより見つかりました」

 の表示を確認後、画面右下の「完了」をクリックします。

☆ IMAPの画面イメージ ☆ POP3の画面イメージ
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2-7. 「アカウントの作成が完了しました」の表示を確認後、画面下の「完了」をクリックします。

☆ IMAPの画面イメージ ☆ POP3の画面イメージ

2-8. システム統合の画面が表示された場合は「規定として設定」をクリックします。

以上で設定が完了となります。
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